



Vážení spoluobčané, připravili jsme pro Vás rekapitulaci roku 2024 v naší obci a výhled do roku 2025.

Projekt kanalizace

Pokračujeme v přípravě plánované výstavby splaškové kanalizace, což je **prioritní projekt** naší obce. Pro projekt již máme pravomocné územní rozhodnutí a s obcí Pletený Újezd jsme smluvně zajistili napojení na společnou čistítku odpadních vod. Aktuálně máme podanou žádost o stavební povolení. Na konci roku 2024 také proběhlo výběrové řízení na zhotovitele stavby (v režimu Design & Build). Podstata režimu Design & Build spočívá v tom, že předmětem díla není pouze samotná výstavba nové tlakové kanalizace, ale také zpracování projektové dokumentace pro provádění stavby a veškerá inženýrská činnost související s realizací stavby. Podmínky účasti v zadávacím řízení byly proto nastaveny tak, aby všichni uchazeči museli splňovat základní způsobilosti, profesní způsobilosti, ekonomickou kvalifikaci a technické kvalifikace odpovídající tomuto

režimu. Tímto nastavením podmínek má být mimo jiné tedy zaručeno, že uchazeči mají prokazatelnou zkušenost s vodohospodářskou stavbou v režimu Design & Build. Kritériem hodnocení nabídek (které splňují podmínky účasti v zadávacím řízení, viz výše) byla nabídková cena. Do zadávacího řízení se přihlásily 3 společnosti. Nejnižší nabídkovou cena – 48 890 000,- Kč bez DPH – byla evidována u Společnosti Malé Přítočno (složené ze společností I. Kamenická stavební a obchodní firma s.r.o. a VPK Suchý s.r.o.). Vzhledem k tomu, že tato společnost také splnila podmínky účasti v zadávacím řízení, bylo usnesením zastupitelstva obce dne 29.1.2025 schváleno usnesení o schválení uzavření smlouvy o dílo s touto společností. Dalšími milníky k realizaci je vydání stavebního povolení (žádost byla podána v červnu 2024), resp. podání žádosti o dotaci (vyhlášení dotačního titulu se předpokládá v dubnu 2025).

Silniční obchvat obce

Nadále postupuje projekt silničního obchvatu (nejen) naší obce, bohužel však dochází k dalším zdržením. Doposud nebylo vydáno ani územní rozhodnutí. Navíc k projektu obchvatu podalo několik subjektů v územním řízení námítky, popř. připomínky.

Železniční dráha Kladno – Praha

Projekt nové železnice Kladno – Praha probíhá oproti projektu silničního obchvatu s určitým předstihem. V současné době je již pro úsek týkající se naší obce vydáno i pravomocné územní rozhodnutí. Obec se vyjádřila k dokumentaci pro povolení záměru stavby, přičemž uvedla podmínky pro svůj souhlas. Zásadní podmínkou souhlasu obce je mimo jiné zajištění náhradních cest za zrušení železničního přejezdu na polní cestě na Pletený Újezd.

Projekt průmyslové haly VGP

Jak jsme Vás již několikrát informovali, v jihozápadní části katastru obce Malé Přítočno je plánována výstavba průmyslové haly developerskou firmou VGP industriální stavby s.r.o. patřící do koncernu VGP, který působí v mnoha evropských zemích. Tento projekt je aktuálně ve stavu po vydání pravomocného územního rozhodnutí o umístění stavby.

Osvětlení obce

Na podzim loňského roku, v období velkých dešťů, došlo k zásadní poruše na veřejném osvětlení obce. Vzhledem ke komplexnosti poruchy trvala oprava déle, a proto byly některé části obce delší dobu neosvětlené. Za tuto nepříjemnost se omlouváme.

Na sloup nad horní autobusovou zastávkou (ve směru na Unhošť) byla doplněna lampa, osvětlující dětské hřiště a zároveň byla stávající lampa, osvětlující zastávku vyměněna za novou. Dále v tomto místě zvažujeme upravit v letošním roce osvětlení ještě u protější autobusové zastávky ve směru na Kladno.

Zvýšení dopravní obslužnosti

Upozorňujeme, že od prosince 2024 platí nový jízdní řád autobusů (linka 307) s tím, že do jízdního řádu přibily na základě požadavku obce nové spoje.

Hřbitov

Ve společném projektu čtyř obcí vlastních hřbitov, byla v loňském roce plánována rekonstrukce kolumbária. Vzhledem k (nejen) finanční náročnosti rekonstrukce, se obce nakonec rozhodly, že rekonstrukce tohoto vnitřního prostoru neproběhne. Namísto toho bude na ploše hřbitova vystavěn nový úsek schránek na urny. Po realizaci budou do nových schránek přesunuty i urny aktuálně umístěné ve vnitřním kolumbáriu.

Slíbená výměna vstupní brány a okolních zdí je aktuálně ve fázi vydaného územního souhlasu. Realizace je (po výběru zhotovitele) plánována na jaro letošního roku. Následně proběhne zkulturnění prostředí okolo studny a změna systému sběru odpadu, (velkoobjemový kontejner bude nahrazen menšími nádobami pro možnost třídění hřbitovního odpadu).

Jednáními s ŘSD se i nadále snažíme prosadit umístění protihlukové stěny mezi dálnici a

prostor hřbitova. Aktuálně řešíme rovněž výsadbu nové zeleně v prostoru hřbitova, a to mimo jiné i s ohledem na snahu o snížení hluku z dálnice.

Kaplička

V obecní kapličce byly opraveny rozvody elektřiny a současně vyměněno svítidlo (reflektor). Nad vchodem do kapličky byla v loňském roce opravena stříška.

Archiv v budově OÚ

Na začátku roku 2025 byly doplněny nové regály do rozšířeného archivu v budově OÚ.

Sběrný dvůr a obecní stodola

Na podzim loňského roku byla opravena vrata do prostoru obecní stodoly. V letošním roce bychom rádi opravili i celou zeď, ohraničující tento prostor. V loňském roce byl zároveň upraven prostor pro sběr skla a plechu a rozšířen o další dva kontejnery na plech. Plánujeme zaměnit jeden kontejner na plech za kontejner na sklo, aby byl poměr kontejnerů 2:2.

Na sběrný dvůr v letošním roce přidáme svítidlo na zeď obecní stodoly, aby byl prostor lépe osvětlen.

Na základě vašich podnětů se zabýváme možností přístupu na sběrný dvůr i mimo otevírací hodiny.

UPOZORNĚNÍ



Prostor okolo kontejnerů na sklo a plech není určen k odkládání skleněných tabulí, zrcadel, akvárií apod. Tento typ odpadu je možné odložit při

jarním a podzimním sběru do velkoobjemového odpadu. V letošním roce plánujeme sběrný dvůr a prostor kontejnerů před ním začít monitorovat kamerovým systémem.

Péče o zeleň

V létě loňského roku došlo k nehodě automobilu naproti č.p. 22, kdy toto vozidlo narazilo do akátu, který náraz vyvrátil. Strom pak bylo potřeba rozřezat a odklidit. Po prohlídce bylo také zjištěno, že ostatní stromy v daném místě jsou nakaženy houbou, proto bude nutné je rovněž pokácet. Po pokácení nakažených stromů zde provedeme terénní úpravu (srovnání terénu, odstranění betonu) a výsadbu nových stromů.

On-line platby služeb OÚ

Již vloni jsme měli v plánu realizovat systém online plateb hrazených obci (vývoz popelnic, poplatek za psa, poplatek za hřbitovní místo, ...). Z technických důvodů k tomu bohužel nedošlo. V letošním roce bychom měli tento systém zprovoznit. Budeme Vás informovat.

Dětské hřiště – oplocení

V letních měsících plánujeme opravit dřevěné oplocení dětského hřiště v ulici U Hrnčírny.

Kulturní a společenské akce

V roce 2024 jsme uspořádali 9 společenských akcí, včetně turnaje v pétanque. U některých akcí jsme zaznamenali pokles zájmu, a tak jsme se letos rozhodli o vypuštění akcí „Posvícení“ a „Halloween“. Jsme otevření vašim

připomínám ke kulturnímu a sportovnímu dění v obci a rádi je promítneme do dalších akcí. Napište nám (nebo řekněte), co byste uvítali. Akce plánované na letošní rok jsou uvedeny v přehledné tabulce na poslední straně tohoto zpravodaje.

Měřiče rychlosti

Zajisté jste si všimli, že v obci zmizely měřiče rychlosti. Měřiče jsou aktuálně v opravě, jelikož byly poškozeny vandaly. Po opravě budou opět vráceny zpět.

Ceník známek za svoz komunitního odpadu

Od 15. 1. 2025 byl zahájen prodej známek na popelnice. Přestože svozová společnost AVE lehce navýšila ceny, nechali jsme ceny známek shodné jako v roce 2024:

- Červená 4.449 Kč
- Zelená 3.508 Kč
- Žlutá 2.225 Kč
- Jednorázová 86 Kč

Nádoba na textil

V souladu s platnými právními předpisy bude v průběhu letošního roku do sběrného dvora umístěn nový kontejner na textil.

Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu

Jaro 2025

Velkoobjemový odpad:

pátek 9. 5. - neděle 11. 5.

Nebezpečný odpad:

neděle 11. 5. od 9:00 do 11:00

Podzim 2024

Velkoobjemový odpad:

pátek 10. 10. - neděle 12. 10.

Nebezpečný odpad:

neděle 12. 10. od 9:00 do 11:00

Závěrečné slovo

Na závěr bychom rádi poděkovali za vytrvalou činnost v roli kronikářky obce minulých let paní Květoslavě Nové, za správu sběrného dvoru panu Karlu Davidovi, za údržbu obce panu Vladimíru Houškovi a paní Jitce Houškové, za péči o zeleň firmě pana Krejčího a v neposlední řadě naší dobré duši, úřednici paní Michaele Hemplové.

Děkujeme také Vám všem, našim spoluobčanům, za Vaše podněty, za Váš zájem o obec a za účast na společných akcích.

zastupitelstvo obce

Komunikace s občany



Pro komunikaci s Vámi, máme v současné době několik možností:

- důležité informace dáváme na naše webové stránky (<https://malepritocno.cz>)
- vyvěšujeme do vývěsky před OÚ
- naše zprávy se objeví i v obecní aplikaci V Obraze
- prostřednictvím elektronického rozhlasu Muniopolis posíláme upozornění na mobilní telefony prostřednictvím sms a e-mailů

Tento zpravodaj jste dostali do svých poštovních schránek, stejně jako jsme dosud roznášeli všechny pozvánky na veřejná jednání zastupitelstva, upozornění na obecní akce, aj. Vzhledem k výše vyjmenovaným možnostem (a to zejména možnostem elektronické komunikace) jsme se rozhodli dále již papírové pozvánky do vašich poštovních schránek neroznášet.



Rozumíme tomu, že někdo může být méně zvyklý při používání internetu, či mobilních aplikací. Proto bychom rádi nabídli, zejména seniorům, pomoc s nastavením příjmu zpráv z obecního úřadu. Zavolejte nám v úřední hodiny [po 9-11hod, st 18-20hod] na tel. +420 312 667 899 nebo pošlete zprávu na e-mail: [ou@malepritocno.cz] a

domluvte se, kdy se u Vás můžeme zastavit.

Aplikace V Obraze

Oznámení, pozvánky a důležité zprávy se kromě webu objevují i v aplikaci „V Obraze“. Postup pro stažení naleznete:

<https://www.malepritocno.cz/mobilni-aplikace-v-obraze/>

Stáhněte si aplikaci V Obraze



MUNIPOLIS – rychlé zprávy z obce.

Pro rychlé zprávy o aktuálním dění v obci můžete využít systém MUNIPOLIS.

Stačí se zaregistrovat na webu:

<https://www.munipolis.cz>

a novinky můžete dostávat do své emailové schránky, nebo telefonu pomocí sms zpráv.

Můžete také využít aplikaci, kterou stáhnete na webu:

<https://info.munipolis.cz/>

nebo v Google Play a App Store.

Stáhněte si aplikaci MUNIPOLIS



Harmonogram akcí a událostí 2025

Obec Malé Přítočno

Vážení spoluobčané,

Přinášíme Vám touto souhrnnou formou seznam termínů kulturních akcí a všech dalších událostí, které nyní plánujeme na rok 2025. Detailní informace ke každé události vždy zveřejníme cca 3 týdny před termínem na webu obce, na vývěsku před OÚ a dostanete je formou sms/e-mailu/aplikace na své mobilní telefony (viz zpráva výše). Těšíme se na Vaši účast!

zastupitelstvo obce

zima - jaro		léto - podzim	
so 1. března	Setkání žen (a mužů)	so 30. srpna	Loučení s létem
so 29. března	Uklidíme Česko www.uklidmecesco.cz	ne 31. srpna	Turnaj v pétanque
st 30. dubna	Čarodějnice	pá 10. října – ne 12. října	Velkoobjemový odpad
pá 9. května – ne 11. května	Velkoobjemový odpad	ne 12. října	Nebezpečný odpad
ne 11. května	Nebezpečný odpad	so 6. prosince	Mikulášská zábava
so 31. května	Den dětí		

Účastí na kulturních akcích souhlasíte s možností zveřejnění fotografie vaší osoby.